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                     informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany 

                                VYDÁVÁ OBEC STRUPČICE    -    ZÁŘÍ 2023    -    ZDARMA 

Vážení přátelé, 

máme za sebou léto a děti se vrátily do školních lavic. Skončily prázdniny, 
většinou máme po dovolených a každého z nás čekají zase běžné dny. Ještě pár dní 
babího léta si ale užíváme. 

V obci je největší událostí léta rozhodně otevření zrekonstruovaného objektu 
čp. 20. Za doby socialismu zemědělská usedlost, po revoluci několik let jatka a pak 
asi deset let zchátralý a opuštěný objekt. Po dokončené opravě v hodnotě 40 milionů 
korun, což je největší investice v historii obce, dotovaná z 85% Ministerstvem 
průmyslu, je z něj Dům služeb. Našli v něm sídlo někteří místní podnikatelé v dílnách 
a kancelářích. Pro Vás všechny jsou v objektu k dispozici i služby, které můžete 
využívat – pedikúra, kadeřnictví, manikúra, fotoateliér, finanční poradenství a zatím 
nejvíce frekventovaný bufet s prodejnou smíšeného zboží. Bufet s možností obědů 
nebo teplých svačin je nová služba, která v obci chyběla a její využívání je zatím nad 
očekávání. Tak snad se bude všem dařit i do budoucna. 

Během prázdnin se na sportovním areálu odehrálo několik charitativních akcí, 
kterých se zúčastnily stovky lidí z celého regionu. Pomohli jsme správné věci. Počasí 
po většinou lákalo k vodě a i návštěvnost bazénu byla lepší než v minulém roce, 
přesto bychom čekali ve třicetistupňových vedrech ještě více lidí. Ale konkurence 
opraveného Kamencového jezera a nového Jezera Most je veliká. 

Máme před sebou tradiční Svatováclavskou pouť, kterou zná celý region již pět 
let i jako Slavnosti česneku. Přejme si, aby nám vydrželo hezké počasí, aby se 
slavnosti vydařily. Všechny Vás co nejsrdečněji zveme. 

                                                  Hezké podzimní dny Vám přeje Luděk Pěnkava 

http://www.obec-strupcice.cz/
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 CO NOVÉHO V OBCI (autoři příspěvků: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava) 

Rekonstrukce velké věže a střechy kostela ve Strupčicích 

Velká věž je dokončená, v dřevěném 

obkladu zvonové komory budou ještě 

vyříznuty okenní otvory, do nichž se zasadí 

okenice s dřevěnými žaluziemi. Na začátku 

léta bylo odstraněno obloukové zastřešení a 

střecha byla zakryta plachtou, není to ideální 

řešení, ale jinak to nejde. Nyní probíhají 

práce na krovu střechy nad lodí a 

presbytářem (kněžištěm) kostela. Z půdního 

a věžního prostoru byl odstraněn veškerý 

holubí trus a izolační mazanina (směs hlíny a slámy). Tohoto odpadu byly 3 

kontejnery a práce s ním byla velice nepříjemná. 

Jinak se odstraňují ztrouchnivělé části krovu a 

nahrazují se novým dřevem, buď tzv. protézováním 

nebo kompletní výměnou některých trámů a také 

budou doplněny trámy, které v krovu zcela chyběly, 

čímž se zlepší jeho statika.  Krov je v daleko horším 

stavu, než se na první pohled zdálo, a tak se práce asi 

protáhnou až do příštího roku. 

Navíc se 12. srpna utrhlo kus stropu nad kazatelnou, 

tedy v místě, kde nejvíce po mnoho let zatékalo. 

V rohu kostela je aktuálně postaveno lešení. 

Obytná zóna K Rybníku II = Ulice Topolová 

Investiční akce „Výstavba inženýrských sítí pro 

obytnou zónu K Rybníku II“ je kompletně dokončena a inženýrské sítě jsou 

zkolaudovány. Všech 21 stavebních pozemků je přiděleno, 20 prodáno, u jednoho 

pozemku probíhají administrativní kroky s prodejem spojené. V zóně již probíhá 

výstavba, jsou postaveny 2 hrubé stavby se střechou, 2 stavby bez krovu a zhotoveny 

2 základové desky. Zastupitelstvo obce na svém srpnovém zasedání změnilo tuto 

obytnou zónu na ulici a přiřklo jí název Topolová. Název, stejně jako u ostatních 

strupčických ulic, je neoficiální a lze jej používat pouze jako orientační, např. pro 

doručovací služby. Dříve se pro pole, které se v těchto místech rozkládalo, používal 

pomístní název „U luftky“ (tj. u větrací jámy) 

Výstavba v obytné zóně Pod Tratí II 

Stavební práce v zóně Pod Tratí II, vznikající v režii soukromých investorů, pana 

Opatrného a paní Komínkové (developerská firma DRIVE Development), pokračují. 

Z plánovaných 12 dvojdomů je v horní polovině zóny 5 dokončených a hrubá stavba 

šestého dvojdomu, včetně krovu, se dokončuje, schází už jen vztyčená „glajcha“. Níže 

jsou připraveny 2 základové desky. Také tato obytná zóna získala na srpnovém zase- 
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dání zastupitelstva obce statut ulice a obdržela neoficiální název U Dvojdomků. 

Dům služeb čp. 20 otevřen 

Rekonstrukce bývalých strupčických jatek na Dům služeb byla v červnu kompletně 

dokončena. Den otevřených dveří proběhl ve středu 28. 6. od 16:30 do 18:30 hodin. 

Při něm si veřejnost mohla zrekonstruovaný objekt prohlédnout, je krásný s nádechem 

prvorepublikové atmosféry. Bohužel, nedlouho potom, 22. července, navštívil novou, 

ještě neotevřenou, prodejnu s bufetem zloděj a odcizil alkohol, cigarety a menší obnos 

v hotovosti. A snad by už měl být polapen. Nový Dům služeb Strupčice čp. 20, neboli 

tzv. Dvacítka, je oficiálně otevřen od 1. září. Zvolený název je „historický“, v druhé 

polovině 20. století se běžně používal a nyní se nám znovu vrací. Přejme si, aby 

Dvacítka dobře fungovala a přinesla centru obce tolik potřebné oživení, jež strupčické 

návsi mnoho let chybělo. 

Rozšíření a prodloužení komunikací v Sušanech 

Během května a června byly v Sušanech 

rozšířeny a prodlouženy části místních 

komunikací. Rozšířeny byly komunikace 

poblíž horního rybníka u čp. 41 a v horní 

části návsi u čp. 1. Přípravu vozovky 

(položení podkladních vrstev a obrubníků) 

provedli zaměstnanci obce, asfaltérské práce 

společnost VHS Teplice ve dnech 27. - 29. 

června. Před domy čp. 20, 21 a 50 ve spodní 

(severozápadní) části Sušan stejná firma 

v uvedených dnech vybudovala novou 

asfaltovou komunikaci (prodloužila stávající). Za 

provedené práce si účtovala 687 327 Kč vč. DPH. 

V Sušanech vzniklo nové parkovací místo 

V režii obce bylo na rozhraní srpna a září vytvořeno u 

sušanského kostela (hřbitova) nové parkoviště pro 3 

osobní auta. Parkovací plocha je zhotovena ze zatrav-

ňovací dlažby. Práce provedli zaměstnanci obce. 

Nový chodník v Okořínské ulici ve Strupčicích 

Akce bude realizována v režii obce během podzimu. 

Stavba zahrnuje vybudování chodníku od domu čp. 

258 k panelové cestě ke komínům bývalých cihelen, 

vytvoření přechodu pro chodce přes hlavní silnici, 

propojení strouhy podle silnice s propustkem pod 

hlavní silnicí, jenž je hotov z II. etapy obytné zóny K Rybníku a prodloužení 

splaškové kanalizace. 

Čištění koryta Srpiny u Okořína  

Od července probíhalo postupné čištění zaneseného koryta Srpiny u Okořína (za 

Čmejlovými). Část vyčistila subdodavatelsky firma Patok Louny, zbytek provedli 
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pracovníci státního podniku Povodí Ohře. Nebyla to úplně levná záležitost, zatím se 

obec na ní finančně spolupodílela 108 174 Kč vč. DPH. Co dodat? Koryto v těchto 

místech je nezbytné čistit průběžně, alespoň jednou za rok, jinak bude časem opět 

neprůtočné. Dalším důležitým aspektem je úplné ukončení vypouštění nečištěných 

odpadních vod z domácností, což znamená, že všichni majitelé rodinných domů 

v Okoříně si musí buď pořídit domovní čistírny, na které obec přispívá částkou 

100 000 Kč, nebo využívat pouze bezodtokové žumpy a pravidelně je nechat vyvážet. 

V Okoříně bude u čp. 46 osazena DČOV 

V návaznosti na předchozí článek ani obec nezůstává pozadu. Zajistila instalaci 

domovní čističky odpadních vod pro bytový dům s obchodem a hostincem čp. 46 

v Okoříně. Práce bude realizovat firma VODOKONT Polerady během podzimu. 

Chystá se oprava komunikace a vybudování nového chodníku v Okoříně 

Probíhá také příprava investiční akce zahrnující opravu místní komunikace mezi 

starou zástavbou a novými rodinnými domy v západní části Okořína, zatrubnění 

strouhy podle hlavní silnice, umístění svodidla, vybudování chodníku a dvou vjezdů 

na soukromé pozemky. Akce bude financována z rozpočtu obce. Výběrové řízení na 

zhotovitele veřejné zakázky bylo vyhlášeno 6. 6. 2023. Z důvodu vznesených dotazů 

se strany zájemců o zakázku byl původní termín pro podávání nabídek 28. 6. 2023 

postupně prodloužen do 2. 8. 2023. Výběr zhotovitele veřejné zakázky proběhne na 

12. zasedání zastupitelstva obce dne 18. 9. 2023. 

Vyčištění rybníků v Okoříně a v Sušanech 

Na přelomu srpna a září proběhlo vyčištění rybníků v Okoříně a v Sušanech. Práci 

provedli hlavně dva pracovníci ve 

výkonu trestu, kteří v naší obci od 

května působí. Odvádějí kus dobré 

práce a je jim třeba poděkovat. U 

velkého rybníka v Okoříně se 

zednicky ještě upravilo stavidlo, aby 

se zvýšila hladina vody v rybníce. 

Pokud aspoň trochu zaprší a bude 

vyšší hladina, mělo by i rákosí být 

v rybníce značně méně. 

Nové zvony pro Strupčice 

Od května 2019 probíhá rekonstrukce věží a střechy kostela sv. Václava ve Strup-

čicích (viz článek výše). Do opravených věží patří i zvony, které tam po staletí bývaly. 

Více o jejich historii jsme psali v minulém vydání Občasníku. Tři nové zvony odlévá 

Zvonařství Michal Votruba z Myslkovic u Tábora a na věž by měly být instalovány 

na podzim letošního roku (pravděpodobně 17. listopadu). Stejná firma vyrábí zvony i 

pro kostel sv. Petra a Pavla v Březně u Chomutova, kde proběhne jejich svěcení a 

zavěšení v neděli 24. září. Pořízení strupčických zvonů je financováno z rozpočtu 

obce, ale i z dotací a darů, např. Ústecký kraj poskytne dotaci ve výši 350 tis. Kč. 

Přispět můžete i Vy na konto veřejné sbírky: 
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a) ze svého účtu na účet veřejné sbírky obce Strupčice, vedený u Komerční banky: 

číslo účtu 115-2406820227/0100, variabilní symbol: 333, zpráva pro příjemce: zvony, 

b) na účet veřejné sbírky prostřednictvím poštovní poukázky A. 

Všichni neanonymní dárci budou uvedeni v soupisu dárců v pamětní listině zvonů.  

Strupčická Smíšenka se přestěhovala 

Na začátku prázdnin uzavřela Strupčická Smíšenka svou provozovnu v Okružní ulici 

ve Strupčicích čp. 119 (u Římalů) a přestěhovala se do zrekonstruovaného domu 

služeb čp. 20, kde spustila zkušební provoz ve středu 16. srpna spolu s ní spojeným 

bufetem. Prvním hlavním menu byl kuřecí vývar, smažený řízek a bramborový salát. 

Zatím se jeví, že nová služba bude mít své využití a navštěvuje jí poměrně slušné 

množství zákazníků. 

Večerka v Hošnické ulici zavřela 

Téměř po 12 letech (bez 2 měsíců) ukončila 31. srpna svůj provoz prodejna smíšeného 

zboží - Večerka v Hošnické ulici ve Strupčicích čp. 160, jejíž provozovatelkou byla 

vietnamská obchodnice Thi Chung Le, zvaná Liduška. Děkujeme jí za poskytované 

služby a přejeme jí i celé rodině všechno dobré v novém působišti. 

Změna provozní doby obecní knihovny 

Od října se mění výpůjční doba místní knihovny v DPS čp. 300 ve Strupčicích, nově 

v úterý a neděle od 16:00 do 18:00 hod. 

Obecní kalendář 2024 

Blíží se čas kompletace obecního kalendáře na příští rok. Tentokrát bychom v něm 

chtěli pro změnu otisknout zajímavé staré fotografie ze života obce (Strupčice, 

Okořín, Hošnice a Sušany) a jejích obyvatel z období let 1945 – 2000. Pokud máte 

nějaké zajímavé fotky, poskytněte je prosím k okopírování. 

Z ČINNOSTI OSADNÍHO VÝBORU OKOŘÍN 
Osadního výbor děkuje obci za drobné opravy, vyčištění obou rybníků od rákosí a za 

umístění zrcadel pro větší bezpečnost v osadě Okořín.       

Za OsV Okořín Simona Khůnová 

Z ČINNOSTI OSADNÍHO VÝBORU HOŠNICE (LÉTO 2023) 
15. července 2023 oslavily Hošnice 820 let, malá vesnička, která v novodobé historii 

nic veřejně neslavila. Oslava se nesla v duchu zemědělství. To bylo hlavním zdrojem 
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obživy, peněz a radosti místních občanů po staletí. V dnešní moderní době je tomu už 

jinak, proto návštěvníci měli unikátní možnost shlédnout stroje a nástroje, se kterými 

pracovali naši předci a prarodiče. Tradiční řemesla jako jsou například včelařství, 

tesařství, historické stavitelství a práce na hrnčířském kruhu.  Nechyběla ani moderní 

zemědělská technika, ukázka myslivosti, výstava historie obce, práce a vybavení 

dobrovolných hasičů, hasičská pěna pro děti a ukázka reálného zásahu hasičů. K tanci 

a poslechu zahrály dvě kapely, pro děti bylo připraveno osm soutěží, například 

lukostřelba, manuální zručnost a poznávání plodin. 

Akci přijel osobně podpořit i starosta Luděk Pěnkava, který jménem obce věnoval 

Hošnicím 8+20 ovocných stromů na obnovu historické aleje. Výsadbu budou letos 

realizovat místní občané. Celou akci zakončil velkolepý ohňostroj.  

I přes panující tropické teploty oslavu v průběhu dne navštívilo přes 400 návštěvníků. 

Velké poděkování patří místním i přespolním občanům a kamarádům, za desítky 

hodin usilovné a obětavé práce. Další velké poděkování patří obci Strupčice a jejím 

zaměstnancům za maximální možnou podporu. Děkujeme, bylo to krásné.  

1. září 2023 proběhlo na hošnické návsi loučení s prázdninami. K tanci a poslechu 

zahrála kapela, radost z akce nenarušil ani déšť. 

Poděkování patří všem zúčastněným a obci Strupčice za podporu. 

Za OsV Hošnice David Mareš 

Z KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA OBCE  
(autoři příspěvků: Luděk Pěnkava a Miroslav Rokoš) 

Den otevřených dveří „Dvacítky“ 

Po skončení všech prací i s odstraněním 

vad a nedodělků ze strany dodavatelské 

firmy, mohla proběhnout ve středu 28. 6. 

od 16:30 do 18:30 hod. první ukázka 

všech prostorů nového domu služeb 

místní veřejnosti. Na objekt se přišlo 

podívat zhruba 150 „zvědavců“, kteří 

stavbu vesměs pochválili. Porovnávat 

vzhled dvacítky před rekonstrukcí a po 

ní, v podstatě vůbec nelze, vše 



7 

momentálně září novotou. Jako při každé 

stavbě samozřejmě i tady se našlo a stále 

nachází celá řada drobných problémů, 

hlavně v měření a dodávce vody do 

jednotlivých provozoven, anebo 

s elektřinou, ale postupně se s tím 

vypořádáváme.  

Věřme, že se všechny služby budou 

využívat natolik, aby byly provozovny, 

dílny, kanceláře i služby stále obsazené 

podnikateli. 

Výstava obrazů 

Ve středu 28. června proběhla od 17 hod. ve svatební stodole při Kavárně bez 

minulosti výstava obrazů Ivety Brůnové spojená s krátkým kulturním programem. 

Nevšední akce tohoto typu se setkala s poměrně velkým zájmem veřejnosti. 

Školní akademie  

Každoroční školní akademie, jež uzavírá školní rok, proběhla v úterý 27. června ve 

Sportovním areálu ve Strupčicích – více v rubrice Základní školy a Mateřské školy 

Příměstský dětský tábor 

I během letošních letních prázdnin se ve dnech 17. - 21. července a 14. - 18. srpna 

uskutečnily dva turnusy místního příměstského (příveského☺) tábora se zaměřením 

na pohyb, sport a hry, který pořádal Obecní úřad Strupčice ve spolupráci s Domem 

dětí a mládeže Jirkov Paraplíčko pro děti od 5 do 11 let. Vedoucí tábora byla Mgr. 

Kristýna Pěnkavová. Prvního turnusu se zúčastnilo 21 dětí, druhého pouze 13. Děti 

a jistě i rodiče, si tyto tábory oblíbili. Rodiče zejména proto, že mají o děti postaráno 

a mohou bez starostí chodit i během prázdnin do práce. 

Pohár naděje  

Již podruhé si letos vybrali organizátoři charitativní akce Pohár Naděje v čele 

s Honzou Radimským za místo konání náš Sportovní areál, a to v sobotu 29. července. 

Celodenní akce spočívá ve sportovních turnajích v plážovém volejbale a malém 

fotbale. Letos se jej zúčastnily i naše týmy - fotbalový a volejbalový. Výkony 

předvedly parádní, ale hlavním cílem akce bylo získat co největší finanční příspěvek 

pro nemocné handicapované dítě, kterým byla letos Magdalenka z Chomutova, tudíž 

sportovní výkony byly až na druhém místě. Akce se vydařila a i přes dvě nepěkné 

dešťové přeháňky se účastníkům podařilo vybrat částku přes sto tisíc korun, což je 

skvělé! V podvečer a večer pak byl pro všechny sportovce a další návštěvníky 

připraven kulturní program.   

Letní kino ve Sportovním areálu 

Celkem se letos promítaly na areálu čtyři filmy, bohužel v době Netflixů, Voyo a 

podobných filmových poskytovatelů, není reálné najít film, který by byl peckou a 

oslovil by větší množství návštěvníků. Uvidíme, jestli se to podaří příští léto lépe. 
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Vyjížďka pro Matýska 

A ještě jednou charitativní akce, tentokrát pořádaná motorkáři z Uruquay Cavalerry 

ve spolupráci s naší obcí a Sportovním areálem, pro sdružení Parent Project, které 

sdružuje rodiče chlapců, kteří jsou postiženi svalovou dystrofií. Akce proběhla v 

sobotu 26. srpna a začala polední spanilou jízdou – vyjížďkou. Od 14 hodin se pak na 

pódiu Sportovního areálu střídala jedna rocková kapela za druhou až do půlnoci. I 

tady se organizátorům podařilo získat na charitativní účel více než 100 000 Kč. 

Sraz Švermováků  

V pátek 1. září proběhlo ve Sportovním areálu ve Strupčicích tradiční setkání 

bývalých zaměstnanců dolu Jan Šverma. A třebaže tentokrát chyběla kulturní vložka 

a tombola, neboť organizátoru akce, panu Josefu Pěnkavovi, to jeho zdravotní stav 

nedovolil připravit, byla to akce velmi zdařilá a příjemná, při níž se setkali „staří 

známí“ a pěkně si „pokecali“. Pan Pěnkava alespoň přítomné hornické kolegy a 

kolegyně pozdravil, na setkání jich tentokrát dorazilo 190.  

Dožínky ve Vrskmani 

Okresní dožínky se konaly v sobotu 2. září odpoledne ve Vrskmani. Na pohodovou 

akci se stánkovým prodejem, dobrým jídlem a pitím, hudbou (harmonikáři, morav-

ská cimbálovka, hudební skupina SAPHIR), výstavou zemědělské techniky, dětským 

doprovodným programem a bohatou tombolou, přilákalo nádherné letní počasí na pět 

stovek návštěvníků. Nechyběla ani tradiční spanilá jízda zemědělské techniky 

okresem a na místě mohli přítomní sledovat zatančení České besedy v podání 

skvělých otvických Baráčníků. 

Rozloučení s prázdninami (autorka Monika Strnadová) 

Poslední volný den před nástupem do školy si mohly děti naplno užít na zdejším 

koupališti. V neděli 3. září jsme dětem oficiálně odpískali prázdniny akcí „Rozloučení 

s prázdninami“. Každé dítko se mohlo vyřádit ve skákacím hradu, nechat si něco 

fešného namalovat na obličej nebo si zablbnout v bumper koulích. O zábavu se rovněž 

postarali úžasní animátoři se svým program „Ahoj děti“. Petr Kutheil okouzlil dítka 

nejen svým humorem, ale rovněž i hudebním nadáním. Zablbli si prostě všichni. 

Možnost počmárat si okolí bazénu křídami a ještě u toho získat nějakou dobrotu – to 

se muselo využít. 

Vrcholem celého odpoledne je již tradičně hasičská pěna. V plavkách i v oblečení – 

je to jedno, stejně tam vlítneme. Počasí nám přálo, tak jsme si ten poslední 

prázdninový den fakt užili. 

Sraz traktorů v Sušanech  

Oblíbená sušanská „Traktoriáda“ se uskutečnila v sobotu 9. září na tamní návsi – více 

viz rubrika Spolku sv. Marka 

Strupčický silák (autor Jan Kameník ml.) 

V letošním roce se ve Strupčickém silákovi, jenž proběhl v neděli 10. září ve 

Sportovním areálu, obsadily tři kategorie. Muži do 90 kg, nad 100 kg a kategorie žen. 

Celkem se soutěže zúčastnilo třináct závodníků, ale z toho pouze tři ze Strupčic. 
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Oproti loňskému roku, kdy nám déšť pokazil celou soutěž a přijelo málo soutěžících, 

se ten letošní vydařil. Počasí nám přálo, vedro bylo až k padnutí, ale i přesto všichni 

předváděli skvělé výkony. Poslední, nejnáročnější disciplína, roztahování traktoru, 

byla letos ještě těžší, protože jsme měli k dispozici cca o 600 kg těžší traktor. Nikdo 

se ale nevzdal a dal do toho všechno. Kromě roztahování traktoru se soutěžilo např. v 

přetáčení pneumatik, držení pivního sudu v napnutých rukách, nebo tahání závaží. S 

potěšením musím napsat, že každý z účastníků si závod pochvaloval a určitě je tu 

uvidíme i příští rok. I divácky se soutěž líbila. Podpořit závodníky potleskem přišli 

jak místní, tak i návštěvníci koupaliště. Závěrem se sluší poděkovat všem, co se 

závodem pomohli a těm, co se ho zúčastnili. Snad další rok bude ještě obsazenější. 

Keramický kroužek  

Kroužek probíhá každé pondělí od 14:00 hod. v dílně ZŠ Strupčice. Další info 

poskytne paní Hana Hrušková, tel. 725 241 289. 

Cvičení pro seniory - aktuálně neprobíhá, v případě obnovení bude včas oznámeno. 

Nadějná malá gymnastka z Okořína 

Berenika Soukupová z Okořína, žákyně 1. třídy ZŠ Strup-

čice, je nejmladší závodnicí oddílu moderní gymnastiky 

Sport club SC 80 

Chomutov. Klub se věnuje 

moderní gymnastice na 

všech úrovních. Od cvičení 

pro radost až po ambiciózní 

závodní přípravu. Závod-

nice SC 80 Chomutov se 

pravidelně umisťují na předních příčkách pohárových 

soutěží i Mistrovství republiky. 

Něco se u nás děje! (autorka příspěvku: Monika Bláhová) 

V naší obecní knihovně se pro maminky s dětmi na mateřské dovolené (a nejen pro 

ně) buduje malý herní koutek. Bude zde změkčená herní plocha, hračky pro děti, pro 

starší děti možnost kreslení si, prohlížení, případně čtení knížek.  

Součástí herničky bude i možnost zapojit se do projektu BOOKSTART S knížkou do 

života, do kterého se maminky již zapojily v průběhu tohoto roku. Cílem projektu je 

přesvědčit rodiče, že jednou z důležitých věcí pro rozvoj dítěte je věnovat mu svůj čas 

a strávit jej společně nad knihou (prohlížením, čtením, povídáním, zpíváním), a to od 

nejútlejšího věku. Vytvořit a posílit vztah ke knize a čtení. 

Udělejte si proto čas a přijďte se podívat a pohrát si. Kdy? 

V pondělí 2. října v čase od 9,30 do 12 hod. a odpoledne od 14 do 16,30 hod. 

Na dalším setkávání se domluvíte s ostatními maminkami nebo tatínky. 

Taneční kurzy ve Strupčicích 

Tak je to tady! Pánové oprašte košili případně i sako, nastudujte, jak se váže kravata, 

vezměte partnerku a jde se na to! Začínáme v neděli 8. října 2023 v 17:00 hod. na sále 
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Hospody Ve Dvoře. Kurz má 16 vyučovacích hodin, tedy 8 lekcí po dvou hodinách + 

závěrečná tančírna. Cena je 2 400 Kč za pár, kterou prosím uhraďte do 20. 9. 2023 na 

účet Spolku přátel památek obce Strupčice č. 2200656855/2010. Do zprávy pro 

příjemce uveďte vždy jméno. K samotné organizaci:  

Jelikož se vás přihlásilo hodně, budeme se snažit zachovat rozestupy úměrně k 

velikosti sálu, tj. pravděpodobně se bude tančit na 2 skupiny, které se budou střídat. 

Více k oblečení: oblečení je neformální, ale ne úplně 😊. 

Dáma – koktejlové šaty nebo sukně či společenské kalhoty, doplněné společenským 

topem/halenkou. Pán – společenské kalhoty (ne džíny) a košile, dle vlastního uvážení 

s kravatou či bez. Sako není potřeba. Oba – zvolte prosím obutí vhodné na parket (pán 

polobotky, dámy společenská obuv, ideálně na středně vysokém úzkém podpatku, s 

tenčí podrážkou a pevnou patou. Ne sportovní obuv či obuv na vysoké platformě. 

Pozvánka na podzimní „mejdany“ 

Na sobotu 21. října je připravena již potřetí Trawesti show Crazy Goodes, kteří po 

dvakrát zcela zaplnili sál Hospody Ve Dvoře (dříve Trio). Vstupenky v ceně 350 Kč 

můžete zakoupit přímo v Hospodě. 

Naopak premiérovou akcí bude Retro párty 80 – 90’s ve Sportovní hale, které se 

uskuteční ve spolupráci s Rádiem Kiss v pátek 17. listopadu. Stejnou akci pořádali 

vloni v Březně u Chomutova a dvakrát naprosto vyprodali jejich kulturní dům, tudíž 

se očekává slušná návštěva a výborná party. Vstupenky v ceně 150 Kč budou v prodeji 

ve Sportovní hale od 16. října. 

Přehled plánovaných kulturních a společenských akcí na rok 2023 - ZMĚNA VYHRAZENA! 

TERMÍN NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘADATEL 

SO  23. 9. Svatováclavská pouť a Slavnosti česneku Náves, OÚ Obec, Sport a kultura 

ČT  28. 9. Svatováclavský koncert Společenský sál Spolek přátel památek 

ST 11.10. Drakiáda Fotbalové hřiště ZŠ 

SO 14.10 Vesnická školní šlápota Stanovená trasa Školní spolek 

SO   4.11. Halloweenská party pro děti Společenský sál Sport a kultura 

Pá 17.11. Svěcení nových zvonů Kostel Strupčice Obec, farnost 

Pá 17.11. Retro party Sportovní hala Obec, Sport a kultura 

NE   3.12. Mikulášská, rozsvěcení vánočního stromu Náves Strupčice ZŠ, Sport a kultura 

NE 17.12. Adventní koncert Kostel Strupčice Spolek přátel památek 

NE 24.12. Půlnoční mše  Kostel Strupčice Farnost Jirkov 

ZE SPOLEČENSKÉ KRONIKY  - Úmrtí 

 Dne 24. 6. 2023 zesnul ve věku 68 let pan Milan Tóth z Hošnic 

 Dne 9. 7. 2023 zesnula ve věku 19 let slečna Adéla Čmejlová z Okořína 

 Dne 8. 7. 2023 zesnul ve věku 54 let pan Petr Liška z Okořína 

 Dne 21. 7. 2023 zesnula ve věku 76 let paní Jaroslava Švarcová, roz. Doubková, z Teplic,       
 dříve ze Sušan 

 Dne 8. 9. 2023 zesnul ve věku 47 let pan František Trhlík z Droužkovic, dříve z Okořína 

Vedení obce vyjadřuje všem pozůstalým hlubokou a upřímnou soustrast. 
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SPORTOVNÍ KLUB STRUPČICE  
http://www.sk-strupcice.cz  nebo faceboo  

Léto ve Sportovním klubu Strupčice 

Sportovní klub (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý)  

Letní období probíhalo ve zbytku června a v průběhu července v odpočinkovém 
režimu. Po skončení soutěží proběhla opět nezbytná regenerace fotbalového hřiště, 
kterou v tomto období pravidelně zajišťuje firma Eurogreen. Prázdninové měsíce 
sportovci využili k odpočinku a doléčení drobných zranění. Přípravu na podzimní 
soutěže jako obvykle zahájila nejdříve fotbalová mužstva, a to už na přelomu července 
a srpna, soustředěním mládeže. Současně se již připravovala také mužstva mužů, 
hlavně A-tým, kterého čekal již 12. srpna první mistrák ve vyšší soutěži. Jako obvykle 
se celoročně připravuje a závodí náš tým STG. Volno, téměř do září (spíš vynucené, 
protože neměl volnou tělocvičnu) měl oddíl stolního tenisu. V prázdninovém režimu 
pracovalo také vedení klubu. Kromě záležitostí, vztahujících se k administrativním 
záležitostem dalšího soutěžního ročníku, do kterých lze zahrnout i zajišťování kádrů 
mužstev, přihlášených do soutěží včetně jejich vedení, nic zásadního neřešilo. To 
neplatí o otázkách hospodaření klubu, které musí fungovat nepřetržitě. V současné 
době „jede“ naplno fotbal a STG, rozbíhá se stolní tenis, prostě se vracíme ke své 
obvyklé práci. Tak tedy podrobněji k jednotlivým sportům a mužstvům.            

Muži A a muži B (autor příspěvku: Luděk Pěnkava) 

A tým: Příprava na podzimní zápasy v I. A třídě začala prakticky již v druhé polovině 

července za poměrně slušné účasti hráčů. V rámci přípravy jsme sehráli několik 

přátelských zápasů s rozdílně kvalitními soupeři a také s rozdílnými výsledky, ale 

příprava splnila očekávání a 12. srpna jsme vyrazili na dvouhodinovou cestu k našemu 

prvnímu soupeři do Rumburka. Utkání jsme začali trochu nervózně, ale přesto jsme 

vedli po poločase 2:1. Do druhé půle jsme už přišli s vírou ve vlastní schopnosti a 

soupeře jsme deklasovali 6:1, což byl skvělý vstup do sezóny. Další utkání doma jsme 

i přes velice dobrý výkon prohráli 1:3 s Bílinou a v dalším kole jsme vyhráli v 

Litoměřicích - Pokraticích 3:2, když jsme předvedli bojovný výkon v obraně a z 

rychlých protiútoků jsme skórovali. Při čtvrtém zápasu, doma proti Děčínu, jsme 

dostali lekci a po nejslabším výkonu podzimu jsme prohráli 3:9, když se nikomu příliš 

nedařilo a soupeř byl nad naše síly. Nedařilo se nám ani na hřišti dalšího soupeře, 

Libouchce, odkud jsme si odvezli vysokou porážku 6:0. Aktuálně jsme na 13. místě. 

Víme, že všechny zápasy ve vyšší soutěži budou těžké. My i diváci se budeme muset 

smířit se skutečností, že v této výkonnostní třídě už nebudeme v každém zápase 

soupeřům nadělovat, jako tomu bylo v I. B třídě. 

B tým: Béčko svou soutěž rozjelo až v září povinným vysokým vítězství na hřišti SK 

Jirkov 1:15. V dalším utkání, na domácím hřišti, porazilo B-tým Spořic 4:2. Moc 

kvalitních soupeřů v této soutěži nenajdeme. Přínosem je, že dostanou příležitost 

fotbalisté, kteří se „nevešli“ do sestavy áčka a že si můžou soutěž dospělých vyzkoušet 

i mladí, věkem dorostenci, kterých zatím nemáme dost na postavení celého mužstva.  

Obě mužstva trénují Luděk Pěnkava a Petr Nový, na lavičce při utkáních pomáhají 

Alois Římal ml. a Ondřej Kos. 

http://www.sk-strupcice.cz/
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Starší žáci (autor příspěvku: Pavel Motyčák)  

Letošní sezónu jsme s ohledem na počet starších žáků byli nuceni sloučit s týmem 

mladších žáků, abychom mohli vůbec soutěž přihlásit. Zároveň nám pomohlo nové 

pravidlo, kdy mohou nastupovat vždy dva hráči již dorosteneckého věku. Soustředění 

jsme již absolvovali pohromadě a starší kluci mohou podpořit mladší borce s ohledem 

na zkušenosti získané v minulé sezóně, kdy soutěž vyhráli. Na úvod podzimu se jelo 

na hřiště Března, které je velice silné a prokazovalo to již minulý soutěžní ročník. 

Hned na úvod jsme velice prozřeli a odváželi jsme si vysoký debakl 9:1. Soupeř nás 

prakticky celý zápas přehrával a my jsme marně hledali recept na překonání 

soupeřovy obrany. První domácí zápas jsme přivítali tým Perštejna. Sehráli jsme 

velice dobré utkání, ale bohužel, trápíme se v koncovce. Poločas jsme prohráli 1:0, 

ale jen díky tomu, že nedokážeme proměnit vyložené šance. Soupeř nás v druhé půli 

překvapil dvěma rychlými góly, a nakonec jsme prohráli 1:4. I přes tento výsledek 

byla hra z naší strany o 60% lepší než v předešlém kole. Třetí zápas jsme hostili tým 

Kovářské a už jsme potřebovali bodovat. To se nám podařilo a rozešli jsme se za stavu 

3:3. Očekáváme stále se zlepšující výkonnostní tendenci a budeme se muset o každé 

body hodně rvát. 

Starší přípravka (autor příspěvku: Luděk Pěnkava) 

Na přelomu července a srpna proběhlo soustředění mládeže u nás ve sportovním 

areálu. Za starší přípravku (ročníky 2013 - 2014) se ho zúčastnilo velmi málo dětí a 

prakticky po celé prázdniny se netrénovalo, protože děti jsou různě na prázdninách, 

dovolených. Nepřálo ani počasí (mimořádně vysoké teploty), takže se pořádně sešly 

až v září. V kádru je 14 dětí, což je opravdu dost, tak uvidíme, jak je bude fotbal bavit. 

První utkání sehrály v sobotu 9. záři s Březnem. Mužstvo trénují Luděk Pěnkava a 

Petr Nový. 

Mladší přípravka (autor příspěvku: Martin Hlaváček)  

Kádr mladší přípravky na začátku sezóny tvoří 11 hráčů a hráček, ročník 2015-2016. 

Celkem 6 jich přešlo z Bambini, a ti si musí zvykat na jiné podmínky (větší hřiště a 

branky, více hráčů v poli a brankář). Trénujeme v úterý a ve čtvrtek od 16 hod. První 

zápas jsme si přeložili z 2. 9. na 14. 9. v Horním Jiřetíně. V pátek 8. 9. jsme odehráli 

ostrý zápas doma, kdy přijel Junior Chomutov. I přes prohru 7:9 jsem byl spokojený. 

Chyby jsou a budou, ale děti mají zájem, a to je to 

nejdůležitější. V týdnu odehrajeme dva zápasy, a to 

ve čtvrtek v H. Jiřetíně a v neděli v Perštejně 

Bambini (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý)  

Pod tímto pojmem známe předsoutěžní skupinu 

těch nejmenších fotbalistů narozených v roce 2017 

a mladší. Také pravidelně 2x týdně trénují a krom 

toho se účastní fotbalových turnajů, které pro ně 

organizuje komise mládeže při OFS Chomutov. V 

této věkové kategorii se nehraje na výsledky a 

pořadí, dětem se nechává maximum prostoru pro řešení fotbalových situací a trenér 
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tak získává informace pro jejich optimální zařazení ve fotbalovém mužstvu. U tohoto 

týmu došlo k zásadním změnám ve smyslu obměny kádru. Jak již zaznělo, více jak 

polovina Bambiňáků přešla do mladší přípravky. Z původního kádru zůstal Kristián 

Čutrík, Matthias Wenzel, Aleš Provazník, Samuel Szako a Terezka Roglová, která se 

však, bohužel, rozhodla s fotbalem skončit. Díky propagaci, kterou průběžně 

provádíme, se nám podařilo přivést na hřiště další skupinu dětí ročníků 2017 až 2019 

a doplnit tak kádr na 12 dětí. Doplní nás Matěj Vorlíček, Nicholas Mádlo, Sebastien 

Kühnel, Petr Gabriel, Filip Stránský, Kryštof Glás, Jiří Šruma a Adam Kučera. 

Některé děti už přišly koncem jara a zúčastnily se i tradiční dokopné (viz foto), po 

které následovala závěrečná, která se odehrála ve sportovním areálu u bazénu. 

Všechny fotbal baví, ale většina z nich hru zatím úplně nechápe, což je ve fotbalových 

začátcích normální. Ale za necelý měsíc už určitě vyzkoušíme nějaký turnaj, aby děti 

„nasáli“ tu pravou fotbalovou atmosféru. Tuto skupinu trénuje a vede Jaroslav Vostrý 

a Petr Šnajdr a pomáhají i tatínkové, někdy i maminky a dědečkové s babičkami, což 

ale děti vnímají velmi pozitivně.  

Od podzimu trenérský tým mládeže tvoří Pavel Motyčák a Ondra Vrbka (starší žáci), 

Luděk Pěnkava a Petr Nový (starší přípravka), Martin Hlaváček a Petr Khůn (mladší 

přípravka), Jaroslav Vostrý st. a Petr Šnajdr (Bambini). Podle potřeby je připraven 

zaskočit i Lukáš Vrba. Uvítáme každého, kdo by měl zájem se této práci věnovat. 

Není to práce lehká, vyžaduje odpovědný přístup. Pokud se jí věnujete naplno, věřte 

mi, že děti, hlavně ty nejmenší, vám to mnohonásobně vrátí. 
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Dokopná a závěrečná (viz foto)  

Organizujeme ji po každé části soutěže 

(jaro, podzim) a nebylo tomu jinak ani 

letos, i když účast nebyla tak velká. 

Spokojeni mohli být určitě u Bambini. A 

bylo co hodnotit. Starší žáci se stali 

přeborníky okresu Chomutov! Odehráli 

26 zápasů, 20 vyhráli, 4 skončily 

nerozhodně a prohráli jen 2x, což je 

vynikající počin. Celkové skóre 149:31 a 

64 bodů. Nejlepším střelcem soutěže se stal Matěj Trejbal s počtem 39 gólů. 

Tímto soutěžním 

ročníkem zakončil 

svou práci u starších 

žáků trenér Martin 

Hlaváček. Za 4 roky, 

po které tuto skupinu 

trénoval, odvedl velký 

kus práce. Naučil 

kluky hodně ze 

základů fotbalu, což se 

jim bude v jejich 

fotbalové budoucnosti hodit. My mu za jeho práci nesmírně 

děkujeme a přejeme mu hodně podobných úspěchů u kolektivu 

mladší přípravky, který od podzimu převzal. 

Stolní tenis (autorka příspěvku: Viktorija Pavlišová) 

Přes letní prázdniny proběhlo soustředění ve stolním tenise v Žatci. Byl 

o ně velký zájem, dokonce byla navýšena kapacita, aby bylo možné 

uspokojit všechny zájemce. Pravidelně od nás jezdí na soustředění 

Ondřej Boukal, a dle jeho slov, letošní soustředění bylo velice náročné.   
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27. 8. 2023 proběhl 4. ročník 

„Pre-season Cup“, který 

pořádal oddíl stolního tenisu 

Baník Březenecká. Turnaje 

se účastnilo 54 hráčů, 6 z 

nich bylo ze sousedního Ně-

mecka. Ve velké konkurenci 

náš nejlepší hráč Ondřej 

Boukal skončil na 22 místě. 

Následně 2. 9. 2023 proběhl turnaj stolního tenisu v Údlicích, pořádaný VTŽ 

Chomutov. Na turnaj dorazilo 47 hráčů. Zde Ondra Boukal obsadil 11. místo. 

Prázdniny jsou za námi. Pomalu nám začíná nová sezóna 2023 - 2024, a s tím se také 

rozbíhají bodovací turnaje mládeže. 

STG Strupčice (autor příspěvku: Zdeněk Řehoř) 

Sportovci ze skupiny STG i v letním období jako obvykle absolvovali 

celou řadu závodů. Zúčastnili se Chomutovského půlmaratonu, kde 

Týna Pikalová obsadila první místo, závodu Night run v Mostě, kde ve 

své kategorii rovněž zvítězila Týna Pikalová, na závodu Predátor Run v Děčíně 

skončila Dáša Juppová na třetím místě, dále na Eurohrách v Doksech skončil tým 

Spartanů, sloučený s CV teamem na 4. místě. 

Nejnáročnějším závodem byl UltraBest v Koutech nad 

Desnou, ve kterém účastníci museli v horském terénu s 

celkovým převýšením 3000 metrů zvládnout trať 

dlouhou 54 

km s 66 

překážkami. 

Zúčastnili se 

jej Zdeněk 

Řehoř a 

Honza Vlk a 

oba to přežili. Posledním závodem byl 

Strupčický silák, ve kterém Jakub Pilek 

obsadil 1. místo a Dáša Juppová 3. místo. 
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Závěrem (autor: Jaroslav Vostrý) 

Všechny sporty už v této době jedou naplno. Fotbal ve všech svých věkových 

kategoriích, stolní tenis zatím pouze trénuje, ale v nejbližších dnech mají v plánu účast 

na turnajích v rámci kraje. Určitě teď na podzim proběhne i turnaj ve Strupčicích. O 

termínu a podmínkách budete včas informováni. Veřejnost sleduje hlavně fotbal 

dospělých (to není jen u nás, pro každý klub je mužstvo dospělých jakousi výkladní 

skříní), avšak klub věnuje péči hlavně mládeži, protože v té je budoucnost tohoto 

ústředního sportu v obci. Daří se nám přivádět k fotbalu (totéž platí i o stolním tenisu) 

další děti. Jen v letošním roce jich do fotbalu přišlo 7 ve věku od 4 do 6 let. Pro nás je 

potěšitelné, že nejsou jen ze Strupčic, ale i z okolí, což znamená, že se o nás ví. Již 

tradičně připomínám, že se o nás můžete dozvědět víc na webových stránkách 

Sportovního klubu (www.sk-strupcice.cz), kde najdete i potřebné kontakty pro získání 

podrobnějších informací anebo na sociální síti Facebook, kde můžete objevit jak 

stránky Sportovního klubu, tak mládeže všech kategorií od Bambini přes přípravku a 

žáky. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA STRUPČICE 

Vážení přátelé strupčické školy, 

začínáme další nový školní rok tentokrát ještě za teplého letního 

počasí, usměvaví, odpočatí a plní zážitků z prázdnin. Prázdniny jsou za 

námi a před námi je deset měsíců intenzívní práce, deset měsíců, kdy se žáčci ve škole 

i děti ve školce budou učit nové věci a učitelé budou předávat vědomosti a dovednosti, 

jak nejlépe budou umět. Přejeme všem hodně jedniček, hodně úspěchů, hodně pochval 

a hodně hezkých společných zážitků. 

Od minulého školního roku se personálně v naší škole nic nezměnilo, pouze malé 

změny jsou v mateřské škole, kde již nebudou působit paní učitelka Žaneta Exnerová 

a paní učitelka Monika Bradáčová - nadále u nás obě zůstávají v základní škole. V 

mateřské škole zůstává v prostředním oddělení paní učitelka Michaela Tenglerová. 

Během prázdnin proběhlo ve škole i v mateřské škole několik oprav, které zajistila 

Obec Strupčice svými zaměstnanci. V základní škole se především malovalo a 

opravovalo a měnilo linoleum, a také došlo na opravu výrazných prasklin ve zdech 

především v místnosti paní Bílkové. Opravou dešťových svodů se snad odstranila 

příčina. V mateřské škole byly vyměněny dveře pro zásobování a opravena dlažba v 

kuchyni. Za realizaci všech oprav děkujeme všem zaměstnancům Obce a především 

panu Luboši Kučerovi za velmi dobrou a pečlivou práci. 

S novým školním rokem máme v základní škole úpravu školního řádu, kdy už žáci 

2. stupně ve škole nebudou mít u sebe mobilní telefony, ale budou je odkládat do 

svých uzamčených skříněk. K tomuto novému pravidlu nás vedlo především 

nerespektování předchozích pravidel žáky, kdy nesměli bez svolení učitele mobilní 

telefony používat. Přes zákaz docházelo k focení, nahrávání a komunikaci. 
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První školní den jsme přivítali v 

základní škole 21 prvňáčků, které 

bude učit paní učitelka Jana 

Pěnkavová. Šesťáci si připravili pro 

prvňáčky soutěže a tak si prvňáčci 

museli vstup do první třídy nejprve 

zasloužit splněním několika úkolů. Za 

odměnu dostali od paní učitelky 

medaili a vybrali si svoji značku, která 

je bude provázet první třídou. Teď už 

si postupně přivykají na školní práci a 

jde jim to moc dobře. Ve třídě působí také paní asistentka Šárka Ševčíková. 

V mateřské škole máme při zahájení školního roku 57 dětí. Další děti nastoupí v 

průběhu podzimních měsíců a měli bychom se dostat na počet 61 dětí. Další děti 

máme hlášeny předběžně na jarní nástupy. Nejvíce dětí máme v předškolním 

oddělení, kde je jich 26. Dvě děti mají individuální výuku, ale i 24 je hodně a paní 

učitelky budou mít nelehký úkol připravit v této velké skupině odcházející 

předškoláky na školu. 

První školní dny také přinášejí přihlašování dětí do školní družiny a školního 

klubu, dochází průběžně k různým přesunům dětí. Na všechny požadavky se snažíme 

reagovat pružně a vyhovět rodičům, pokud to jde. Kapacita oddělení je 30 dětí a tuto 

kapacitu nemůžeme přesáhnout. Již tradičně mají přednost mladší děti před staršími. 

Zájmové kroužky zahájí činnost od měsíce října, rodiče dostanou domů nabídkový 

list s kroužky určenými pro daný ročník. Opět budeme nabízet mimo kroužků, které 

vedou učitelé, také kroužky Paraplíčka Jirkov a Školního spolku Strupčice. Těšit se 

můžete např. na keramiku, hudební kroužek, šachy, angličtinu, taneční kroužek, 

šikulky a další. 

Na pátek 29. září vyhlašujeme v základní škole volný den ředitele školy. Pokud rodiče 

nemohou zajistit na tento den hlídání, může být dítě ve školní družině. Podmínkou je, 

že dítě je v družině zapsané a také, že tam nebude samo. Pro jedno dítě nelze 

nanormovat stravu a uvařit. Minimální počet je stanoven na 3 děti. Mateřská škola 

bude v normálním provozu. 

Zveme všechny děti a rodiče na I. rodičovské hrátky – Drakiádu, která se bude 

konat ve středu 11. října od 16 hodin na fotbalovém hřišti. Přijďte s dětmi prožít hezké 

odpoledne a zasoutěžit si o pěkné ceny. 

Vážení přátelé strupčické školy, přejeme vám krásné podzimní dny, pohodový rozjezd 

školáků a hodně úspěchů v celém školním roce. 

Za celý kolektiv       Mgr. Bc. Jana Mišková, ředitelka školy  
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ŠKOLNÍ SPOLEK STRUPČICE  facebook.com/skolnispolek  
(Autorka příspěvku: Karolína Poláková) 

V uplynulém čtvrtletí Školní spolek Strupčice uspořádal 23. června 

2023 „Letní florbalovou míchačku“, tradičně pořádanou ve spolu-

práci s amatérskými florbalisty. I letos jsme se sešli v hojném počtu a opět si rodiče s 

dětmi tuto akci náležitě užili. Proběhly soutěže ve střelbě na bránu, v nájezdech na 

gólmana, turnaje mezi družstvy různých věkových kategorií. Opět se do soutěží 

zapojily i maminky, které se ukázaly být velmi soutěživé a bojovné. Taktéž družstvo 

tatínků nezůstalo bez trofeje. Užili jsme si všichni nádherné odpoledne i večer. 

Děkujeme všem, 

kteří se akce 

zúčastnili, všem 

dětem i rodičům za 

to, že je nás každým 

rokem o něco více. 

Velmi děkujeme 

sponzorům i všem, 

kdo se na přípravě 

této akce podílejí.  

Zveme všechny malé, velké, starší i mladší 14. října 2023 na Vesnickou školní 

Šlápotu. Trasa tentokrát povede do Zaječic do keramické dílny, kde si mohou děti 

vyrobit něco malého z hlíny a seznámit se s technikou výroby keramiky u profesio-

nálů. Trasa bude dále pokračovat směr Okořín, kde nebude chybět tradiční táborák.  

Ve spolupráci se strupčickou školou nás 11. října 2023 čeká Drakiáda, pro níž spolek 

již několik let zajišťuje krásné odměny pro vítěze.  V listopadu pak Adventní dílna, 

na které se spolek podílí nejen na nákupu materiálu pro výrobu věnců. Nebude chybět 

ani Mikulášská, kde opět otevřeme stánek s prodejem výrobků od dětí. Na závěr roku 

se společně sejdeme na Zimní florbalové míchačce. 

Těšíme se na společná setkání při společných akcích školy a spolku a přejeme vám 

krásně prožitý čas.  

Školní spolek Strupčice. 

 

http://www.facebook.com/skolnispolek
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SPOLEK PŘÁTEL PAMÁTEK OBCE STRUPČICE  
http://www.spolekstrupcice.cz nebo facebook.com/spolekstrupcice 

(autor příspěvku: Miroslav Rokoš) 

Spolek během léta nevykazoval pro veřejnost viditelnou činnost. Členové se však 

nejen rekreovali, ale i zajišťovali a připravovali akce spojené s podzimem. 

Spolek zajistil ve spolupráci s obcí opravu tzv. čestného hrobu legionáře Václava 

Michla, příslušníka čs. legií v Itálii na konci I. světové války. Opravu provedlo 

začátkem září jirkovské Kamenictví Antoš, konkrétně očištění a narovnání obrubníků 

a podstavce pomníku, a osazení nové vrchní části pomníku, vč. nápisové desky. Ke 

krátkému pietnímu aktu (symbolickému odhalení pomníku) dojde v Den válečných 

veteránů 11. 11. 2023. Václav Michl se narodil 12. 11. 1883 v Budyni nad Ohří. 

V roce 1923 nabyl domovskou příslušnost ve Strupčicích, kde si postavil tzv. 

legionářský dům čp. 168 v dnešní Nohelově ulici. Zemřel ve Strupčicích 5. 3. 1957. 

Aktuálně Vás zveme na Svatováclavský koncert, který proběhne ve čtvrtek 28. září 

od 16 hod. tentokrát na zdejším společenském sále při Hospodě Ve Dvoře. Hostem 

bude smíšený sbor NaHlas! z Chomutova pod vedením paní Mgr. Aleny Grée. 

Vzápětí, 8. října, „vypuknou“ Taneční, viz článek v rubrice „Z kulturního a spole-

čenského života obce“. Do kurzu se přihlásil velký počet zájemců, proto již není 

možné se do kurzu přihlásit, třeba někdy příště.😊 

Adventní koncert je naplánován na 17. prosince a pravděpodobně proběhne rovněž 

na společenském sále. 

SPOLEK SV. MARKA SUŠANY 
Sraz traktorů 

V sobotu 9. září se za slunečného dne sjelo do Sušan velké množství 

traktorů, ale i jiné zemědělské techniky, převážně veteránů. 

Z celkového počtu 36, se 26 vydalo na spanilou 

jízdu do Strupčic. Zbylých 10, které si z různých 

důvodů na výjezd netrouflo, zůstalo na místě. 

To už byla vhodná doba k zahájení soutěží ve 

vrhu konví 

pro muže a 

hod 

válečkem 

na nudle 

pro ženy. 

Je to soutěž pro muže i ženy, odrostlejší děti, ale 

i pro ty malé jsme měli připravenou bandasku a 

malý váleček. 

Pro všechny děti se točil středně velký řetízák, 

nebo mohly jít na nafukovací klouzačku. Zájem byl obrovský, kolotoč byl stále plný 

http://www.spolekstrupcice.cz/


20 

a klouzačka taky. Zřejmě k tomu přispělo to, že u vstupu rodiče zaplatili částku, která 

opravňovala děti ke vstupu na atrakce neomezeně. 

Prodávalo se různé občerstvení, grilované maso, klobásy, bramboráky, langoše i 

cukrová vata a zmrzlina. Hlady snad nikdo netrpěl a žízeň se hasila pivem nebo 

limonádou. 

Skupina Úlet, která se ujala i moderování, nás velmi dobře baví už několik let. 

Stejně jako minulé roky se soutěžilo o nejhezčí traktor a stejně jako každý rok, vyhrál 

Michal Záhorský. V dalších soutěžích se 

umístili: Miroslav Jireš ve vrhu konví 

výkonem 10,5 m, Adéla Khůnová hodila 

váleček nejdále, tedy 19,15 m a z dětí hodil 

nejdále Lukáš Havlíček 9,60 m. 

Ceny se rozdaly, gril vystydnul, pivo se 

dotočilo a my si můžeme oddechnout, že se 

akce podařila. Ovšem je to zásluhou všech 

lidí, kteří nám pomohli. Až z Plzně přijeli 

studenti FEL Plzeň, z bližšího okolí přijela 

spousta lidí, bez kterých bychom to všechno 

nezvládli. Zvláštní poděkování patří všem pekařkám, které nám upekli bábovky, ty 

jsme rozdávali jako cenu. 

To, že se vše pro zdar akce připravuje dávno předem, to každý ví, ale že sraz začíná 

už v pátek odpoledne, to ví několik našich sousedů a sousedek, kteří přijdou, aby 

pomohli s loupáním brambor a česneku. Oloupat 30 kg brambor, to bychom sami 

loupali do půlnoci, ale v dobré společnost to šlo raz dva. 

Děkujeme všem, kteří nás podporují, pomáhají nám a drží palce, aby vše dobře 

dopadlo a aby nám přálo počasí, což je základ pro úspěch. 

Za Spolek sv. Marka               Daniela Stašková 

SENIOR KLUB STRUPČICE 
https://www.facebook.com/seniorklubstrupcice 

(autor příspěvku: Miroslav Rokoš)  

Během léta Senior klub žádné aktivity nevyvíjel, jeho členové si čas 

dovolených užívali dle svého uvážení. První poprázdninová schůzka klubu proběhla 

ve středu 6. září a hned následující 

pondělí 11. září uspořádal klub, stejně 

jako loni, zájezd do Litoměřic na 

oblíbenou výstavu Zahrada Čech. 

Letní slunečné počasí dalo akci punc 

dobré pohody. Ke zhlédnutí i 

k zakoupení bylo na výstavě všechno 

možné a většina účastníků zájezdu si 

vezla domů alespoň nějakou maličkost. 

 

https://www.facebook.com/seniorklubstrupcice
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Plánovaná plavba lodí po Labi 

Klub seniorů plánuje na sobotu 30. září plavbu lodí po Labi z Ústí n. L. do Litoměřic, 

nebo opačně (bude upřesněno). Cena za dopravu autobusem pro členy klubu a děti do 

15 let činí 100 Kč, pro ostatní 150 Kč. Cena plavby a případného občerstvení bude 

upřesněna. Závazné přihlášky (z důvodu rezervace) přijímá do 20. září paní Hana 

Hrušková, tel. 725 241 289. 

Máte doma domácí betlém? 

Senior klub by chtěl během adventu uspořádat výstavku domácích betlémů. 

Obracíme se proto na širokou veřejnost, pokud vlastníte domácí betlém a jste ochotni 

ho na výstavku zapůjčit, zašlete zprávu na tel. 721 570 142. Výstava by proběhla 

pravděpodobně ve třech termínech: při rozsvěcení vánočního stromu, předvánoční 

besídce seniorů a adventním koncertu. 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STRUPČICE  

https://sdhstrupčice.websnadno.cz (podle webu SDH Mir. Rokoš) 

Výjezdy zásahové jednotky  

4. července odpoledne – požár pole a traktoru s lisem u Moravěvsi 

10. července dopoledne – požár pole u Zaječice 

15. července krátce po poledni – požár skládky komunálního odpadu u Vysoké Pece 

17. července dopoledne – požár skládky komunálního odpadu u Vysoké Pece 

18. července v podvečer – požár skládky komunálního odpadu u Vysoké Pece 

27. července po poledni – požár ohlášený EPS v jedné z firem v prům. zóně u Havraně 

Z činnosti SDH v průběhu léta 

17. června – Blatenská pomsta dospělých 

23. června – rozloučení Mladých hasičů se závodním rokem 2022/2023 s přespáním 

na hasičském tréninkovém hřišti ve Strupčicích 

24. června – soutěž Tohatsu Fire Cup v Košticích 

15. července – soutěž Tohatsu Fire Cup v Horním Podluží 

19. července – zalévání zeleně ve Strupčicích, Okoříně, Hošnicích a Sušanech 

  5. srpna – soutěž Tohatsu Fire Cup v Nové Vsi v Horách 

13. srpna – soutěž Tohatsu Fire Cup v Čížkovicích 

12. - 19. srpna – Letní hasičské soustředění mladých hasičů 

18. - 20. srpna – účast na veletrhu PyroCar 2023 v Přibyslavi 

26. srpna – memoriál Slávy Fiska ve Spořicích 

30. srpna – likvidace vosích a sršních hnízd v Základní škole a v RD v obci 

  2. září – seriál Stimax Cup v Děčíně 

  2. září – požární asistence spanilé jízdy zemědělské techniky při okr. dožínkách 

  3. září – soutěž Tohatsu Fire Cup v Oseku 

Co mají hasiči v plánu na podzim? 

16. září – soutěž TFA mladých hasičů v Jirkově 

16. září – závody dospělých o pohár města Jirkova 

https://sdhstrupčice.websnadno.cz/
http://www.sdhstrupcice.estranky.cz/
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23. září – závody požární všestrannosti v Pětipsech 

23. září – soutěž v požárním útoku Šebestiánská zatáčka 

30. září – 4. kolo 10. ročníku Stimax Cup v Chomutově (závěr poháru) 

30. září – soutěž Tohatsu Fire Cup v Chomutově (závěr poháru) 

  7. října – odborky mladých hasičů v Blatně 

14. října – branný závod mladých hasičů v Hoře sv. Šebestiána 

25. listopadu – halová soutěž mladých hasičů ve Spořicích 

Z činnosti mladých hasičů (autorka příspěvku: Klára Kovačová) 

Koncem června měly děti rozloučení se 

sezonou, s velice úspěšnou sezonou! Jako vždy 

se rozpálil gril a grilovalo se maso, hrály hry, 

plážáček a odvážlivci se i koupali, počasí nám 

moc nepřálo, ale tak když už byl ten bazén s 

Radimem domluvený…😊 Stany ani děti nám 

vítr neodfoukl. V srpnu se konalo hasičské 

soustředění ve Varvažově u Písku. Zúčastnilo 

se jej 27 dětí, počasí bylo jako malované, 

trénovala se hasičina, Mája Bašků vymyslela 

celotáborovou hru a tak se hledali tři padouši – žháři, hra se moooc líbila. A aby to 

nebylo jen o hasičině, tak se jela voda, zpívalo u ohně, letos poprvé i s kytarou, na 

kterou se naučil písničky Matěj, proběhla také talent show.   

Na prvním zářiovém tréninku se hned začalo trénovat na další závody, které se nám 

blíží a první jsou již v sobotu 16. září. 

TRAKTOR KLUB STRUPČICE Z. S.  
https://www.facebook.com/traktorklubstrupcicezs 

Nový strupčický spolek (autorka příspěvku: Karolína Bůlfinková) 

Jsme nově založený spolek ve Strupčicích. Naším účelem je 

sdružování se příznivců a vlastníků historických traktorů a jiné zemědělské techniky. 

Vzájemně si pomáhat při záchraně a renovaci těchto strojů. 

Do obchodního rejstříku byl spolek zapsán 22. 6. 2023 a od června i funguje. Už jsme 

měli možnost spolupracovat s pořadateli známé Tratoriády v Sušanech a vytáhnout 

https://www.facebook.com/traktorklubstrupcicezs
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dne 9. září naše "peklostroje" do akce. Někteří naši členové se tam zúčastnili soutěží 

a byli velice úspěšní. Obsadili jsme přední příčky a vezli jsme si domů medaile, 

diplomy a různé ceny. Celou akci jsme si užili, jak se patří. 

Další akce, při které se můžete s námi setkat, budou Slavnosti česneku ve Strupčicích 

23. 9. 2023. Za tuto příležitost jsme velice rádi. I zde budou mít naši členové své stroje 

ve dvoře budovy čp. 50. Těšíme se na vás. S pozdravem Traktor Klub Strupčice. 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE STRUPČICE 

Výpis ze zápisu 10. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 17. 07. 2023 

Výpis přijatých usnesení 

Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání přijalo na svém 10. zasedání dne 17. 07. 
2023 následující usnesení číslo: 

10/2023-01   ZO určuje pořizovatelem zápisu a navrhovatelem usnesení pana Miroslava 
Rokoše, ověřovateli zápisu pana Ing. Ivana Pavliše a pana Josefa Pěnkavu 

10/2023-02 ZO schvaluje předložený program svého 10. zasedání tak, jak je uveden v zápisu 
a stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť 

10/2023-03 ZO ruší usnesení ZO č. 50/2022-2.05 ze dne 22. 08. 2022 o vyhlášení výběrového 
řízení na zhotovitele stavby „Chodník, propustky a přechod pro chodce“ v 
Okořínské ulici ve Strupčicích 

10/2023-04 ZO ruší usnesení ZO č. 09/2023-04 ze dne 12. 06. 2023 o přidělení bytu č. 2 v 
obecním bytovém domě čp. 156 ve Strupčicích panu Zdeňku Faustovi 

10/2023-05 ZO přiděluje byt č. 2 (1+kk) v obecním bytovém domě čp. 156 ve Strupčicích 
panu Miroslavu Jirešovi 

10/2023-06 ZO schvaluje Dodatek č. 5 smlouvy o dílo na investiční akci „Rekonstrukce 
objektu bývalých jatek na dům služeb, Strupčice čp. 20“ mezi obcí Strupčice a 
společností POHL cz, a.s., Roztoky, s tím, že termín dokončení díla se prodlužuje 
do 15. 07. 2023 a cena díla se zvyšuje o 121 815,35 Kč bez DPH 

10/2023-07 ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování služeb koordinátora BOZP 
při realizaci stavby „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb, 
Strupčice čp. 20“, mezi obcí Strupčice a společností KONTROL s.r.o., Meziboří, s 
tím že termín plnění smlouvy se prodlužuje do 31. 05. 2023 do ukončení stavby a 
odstranění vad a nedodělků 
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10/2023-08 ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování služeb – technický dozor 
stavebníka při realizaci stavby „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům 
služeb, Strupčice čp. 20“ mezi obcí Strupčice a Ing. Ivanem Pavlišem s tím, že 
termín plnění smlouvy se prodlužuje do 31. 05. 2023 do ukončení stavby a 
odstranění vad a nedodělků, a částka za technický dozor je dodatkem stanovena 
ve výši 172 500 Kč bez DPH 

10/2023-09 ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na autorský dozor projektanta při 
realizaci stavby „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb, Strupčice 
čp. 20“ mezi obcí Strupčice a společností PROSTOR s.r.o., Praha, s tím, že termín 
plnění smlouvy se prodlužuje do 31. 05. 2023 do ukončení stavby a odstranění 
vad a nedodělků, a částka za autorský dozor je dodatkem stanovena ve výši 236 
350 Kč bez DPH 

10/2023-10 ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci mezi Dobrovolným svazkem obcí 
Chomutovsko, Obcí Černovice a Obcí Strupčice a realizaci projektu "Chomutov-
sko zlepšuje třídění odpadů – Černovice, Strupčice“, jak je přílohou zápisu 

10/2023-11 ZO schvaluje úpravu „Pravidel pro pořízení domovní čistírny odpadních vod 
(DČOV) v Sušanech, Hošnicích a Okoříně“ ve znění, jak je přílohou zápisu 

10/2023-12 ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku Základní škole a Mateřské škole 
Strupčice na výuku plavání žáků základní školy ve školním roce 2022/2023 ve výši 
68 680 Kč 

10/2023-13 ZO schvaluje zvýšení finančního příspěvku na provoz Základní školy a Mateřské 
školy Strupčice na rok 2023 ve výši 250 000 Kč, konkrétně na pořízení stavitelných 
židlí do počítačové učebny a úhradu zvýšených nákladů na elektrickou energii 

10/2023-14 ZO schvaluje úpravu rozpočtu obce Strupčice na rok 2023 - rozpočtové opatření 
č. 3/2023, jak je přílohou zápisu s tím, že rozpočet obce se na příjmové straně 
zvyšuje o částku 1 121 500 Kč, na výdajové straně se zvyšuje o částku 1 797 000 
Kč. Aktuální rozpočet po rozpočtové změně: příjmy 51 427 900 Kč, výdaje 61 684 
900 Kč, tzn. deficit ve výši 10 257 000 Kč 

Výpis zaujmutých stanovisek 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 10. zasedání dne 17. 07. 2023 vzalo na vědomí: 

a) informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce a nemá k nim připomínky 

b) informaci k investiční akci „Kostel Strupčice – oprava krovu věží“ a jejím ukončení ke dni 
30. 06. 2023 a informaci k probíhající investiční akci „Stavební úpravy kostela sv. Václava 
- Oprava střechy hlavní lodi“ ke dni 17. 07. 2023 

c) informaci k investiční akci „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb, Strupčice 
čp. 20“ a jejím ukončení ke dni 15. 07. 2023 

d) připomínky a návrhy členů zastupitelstva a občanů přítomných na 10. zasedání ZO dne 
17. 07. 2023 s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s 
výpisem usnesení na úřední desce obce 
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Výpis ze zápisu 11. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 21. 08. 2023 

Výpis přijatých usnesení 

Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání přijalo na svém 11. zasedání dne 21. 08. 
2023 následující usnesení číslo: 

11/2023-1 ZO schvaluje pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Pod-
manickou, ověřovateli zápisu pana Mgr. Ing. Roberta Hebkého a pana Jaroslava 
Vostrého. 

11/2023-2 ZO schvaluje předložený program svého 11. zasedání tak, jak je uveden v zápisu 
a stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. 

11/2023-3 ZO schvaluje úhradu za demontáž obloukového zastřešení kostela ve 
Strupčicích firmou Jiří Kejř ve výši 208 156 Kč. 

11/2023-4 ZO odkládá projednání dodatku č. 1 ke smlouvě "Rekonstrukce věží kostela 
Strupčice" o provedených vícepracích a méněpracích na příští zasedání 
Zastupitelstva obce Strupčice. 

11/2023-5 ZO odkládá výběr zhotovitele investiční akce „Rekonstrukce místní komunikace 
Strupčice, místní část Okořín“ na příští zasedání Zastupitelstva obce Strupčice. 

11/2023-6 ZO schvaluje úhradu opravy budovy Základní školy ve Strupčicích provedenou 
společností STATICAL Aplikace s.r.o. Ústí n. L. ve výši 73 278 Kč vč. DPH. 

11/2023-7 ZO přijímá předloženou nabídku Ing. arch. Martina Rösslera na vypracování 
projektové dokumentace ve stupni studie na akci „Obec Strupčice - rekonstrukce 
čp. 50 na budovu radnice“, za částku 108 000 Kč vč. DPH, vč. zajištění průkazu 
energetické náročnosti budovy a stanovení předpokládaného rozpočtu. 

11/2023-8 ZO schvaluje koupi pozemku p. č. 355/97 o výměře 350 m2 v k. ú. Strupčice, dle 
GP č. 855-11/2023, za cenu 450 Kč/m2; náklady spojené s prodejen uhradí 
kupující a zřízení služebnosti chůze a jízdy ve prospěch navazujících pozemků 
dotčených převodem ve vlastnictví prodávajícího. 

11/2023-9 ZO přijímá předloženou nabídku společnosti Centropol Energy a.s. na dodávku 
elektřiny pro období od 01. 01. 2024 do 31. 12. 2024, jak je přílohou zápisu. 

11/2023-10 ZO přijímá předloženou nabídku společnosti Pražská plynárenská a.s. na 
dodávku zemního plynu pro období od 01. 01. 2024 do 31. 12. 2024, jak je 
přílohou zápisu. 

11/2023-11 ZO schvaluje záměr prodeje části obecního pozemku p. č. 503/24 o výměře 47 
m2 v k. ú. Strupčice panu Jaromíru Mádlovi, bytem Strupčice čp. 317. 

11/2023-12 ZO schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu obce na rok 2023 
ve výši 7 000 Kč Spolku přátel památek obce Strupčice. 

11/2023-13 ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 100 000 Kč panu Filipu 
Švecovi na pořízení domovní čističky odpadních vod pro RD na p. p. č. 572/10 
k.ú. Strupčice, místní část Okořín. 

11/2023-14 ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 100 000 Kč paní Marcele 
Zemanové na pořízení domovní čističky odpadních vod pro RD čp. 24 k. ú. 
Sušany, místní část Sušany. 
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11/2023-15 ZO schvaluje názvy ulic v nových obytných zónách: K Rybníku II - "Topolová", 
Pod Tratí II - "U Dvojdomků". 

Výpis zaujmutých stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 11. zasedání dne 21. 08. 2023 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce a nemá k nim připomínky 

 zprávu Kontrolního výboru č. 4/2023 o kontrole plnění usnesení Zastupitelstva obce 
Strupčice 

 informaci k investiční akci „Kostel Strupčice – oprava krovu a krytiny věží“ a akci „Oprava 
střechy hlavní lodi kostela“ ke dni 21. 08. 2023 

 informaci k investiční akci „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb, Strupčice 
čp. 20“ ke dni 21. 08. 2023 

 pořadí přijatých nabídek na investiční akci „Rekonstrukce místní komunikace Strupčice, 
místní část Okořín“, s tím, že nejnižší nabídková cena prvního z uchazečů bude prověřena 
v podrobnostech položkového rozpočtu. 

 informaci o zprovoznění FVE ve Sportovně rekreačním areálu ve Strupčicích. 

 informaci k udělení "Ceny obce" v roce 2023. 

 informaci o termínech uskutečnění výjezdních zasedání Zastupitelstva obce v místních 
částech obce následovně: Okořín dne 11. 09. 2023 v 18:00 hod., Hošnice dne 25. 09. 2023 
v 17:30 hod, Sušany dne 25. 09. 2023 v 18:00 hod. 

 informaci o pořízení softwarové aplikace UZOb pro tvorbu a evidenci zápisů z jednání 
Zastupitelstva obce Strupčice. 

 připomínky a návrhy členů zastupitelstva a občanů přítomných na 11. zasedání ZO dne 
21. 08. 2023 s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s 
výpisem usnesení na úřední desce obce. 

 informaci o konání příštího 12. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice. 

Zápisy ze zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v úplném znění jsou 

občanům k dispozici na Obecním úřadu ve Strupčicích! 

ÚŘADY, ORGANIZACE A SLUŽBY V OBCI - PROVOZNÍ DOBY, TELEFONY, WEBY, EMAILY: 

Hasiči (HZS) - 150 / Záchranka (ZZS) - 155 / Policie ČR - 158  
Hlášení poruch: PLYN - 1239 / VODA - 840 111 111 / EL. ENERGIE - 840 850 860 

Obecní úřad Strupčice www.obec-strupcice.cz email: podatelna@obec-strupcice.cz, tel. 474 685 125 
Strupčice 51 pondělí a středa 7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 17:00 hod.  
  úterý a čtvrtek 7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 15:00 hod. 
  pátek  7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 14:45 hod. 

Sportovní areál Strupčice www.sportareal-strupcice.cz   vedoucí areálu - tel. 724 920 869 
  rezervace haly tel. 731 654 972, rezervace venkovních hřišť tel. 733 714 930  

Základní škola Strupčice 29, tel. 474 685 127, Mateřská škola Strupčice 125, tel. 474 345 434 

Školní kuchyně Strupčice 29, tel. 474 685 036, Školní družina Strupčice 29, tel. 474 685 037 

Praktický lékař MUDr. Jiří Binter, Strupčice 300, středa 14:00 - 17:00 hod., odběry dle domluvy                                                                

mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.sportareal-strupcice.cz/


27 

Dětská lékařka MUDr. Vaclíková, Strupčice 300, pondělí 12:30 - 15:00 hod., středa 7:30 - 10:00 hod. 
  Oba lékaři: tel. 474 685 010 

Pošta + Balíkovna Strupčice 300, pondělí a čtvrtek 8:30 - 10:00 hod. a 13:00 - 16:30 hod. 
  úterý, středa, pátek 8:30 - 10:00 a 13:00 - 15:15 hod., tel. 735 755 111 

Obecní knihovna Strupčice 300, úterý a neděle 16:00 - 18:00 hod. 

Sběrný dvůr Strupčice duben - říjen: pondělí, středa, pátek 15:00 - 18:00 h., sobota 10:00 - 12:00 hod., 
neděle 16:00 - 17:00 h.; listopad - březen: pondělí, středa, pátek 15:00 - 17:00 h., sobota 10:00 - 12:00  

SDH Strupčice Milan Komrska - starosta SDH, tel. 603 836 266, Tomáš Pinkas - velitel, tel. 702 294 863 

Bufet - Strupčická smíšenka, vč. doručovacích služeb PPL (Parcelshop) + DPD, Strupčice 20 
pondělí až pátek 7:00 - 18:00 hod., sobota 8:00 - 14:00 hod. tel. 721 647 431, www.bufet-Strupčice, FB 

Kadeřnictví – Hana Semerádová, Strupčice 20, na objednávku, tel. 603 935 060 

Pedikúra a manikúra – Karolína Mikšátková, Strupčice 20, na objednávku, tel. 733 321 348 

Finanční poradenství a pojištění – Marcela Morchová, Strupčice 20, na objednávku, tel. 608 471 839 

Fotoateliér – Jitka Novotná, Strupčice 20, na objednávku, tel. 724 620 740 

Potraviny Strupčice 49, pondělí - pátek 6:30 - 19:30 h., sobota a neděle 7:00 - 19:00 h. 

Hospoda ve dvoře  Strupčice 52, pondělí - čtvrtek a neděle 17:00 - 22:00 hod.,  
  pátek a sobota 17:00 - 1:00 hod., tel. 603 491 390 

Vinotéka u Hudáků Strupčice 204, denně 17:00 - 21:00 h., kromě čtvrtků a nedělí, tel. 733 748 995    

Kavárna bez minulosti Strupčice 15, pondělí - čtvrtek, neděle 15:00 - 21:00 hod.,  
  pátek a sobota 13:00 - 23:00 hod., tel. 777 105 873  

Hospůdka na návsi  Okořín 46, úterý a neděle 18:00 - 22:00 hod.., středa 18:30 - 22:00 hod. 
  pátek a sobota 18:00 - 23:00 hod., pondělí a čtvrtek zavřeno, tel. 605 503 986 

Zvířecí koloniál Zooagy Okořín 46, úterý, středa, pátek 9:00 - 12:00 a 12:30 - 15:30 hod.,  
  čtvrtek 9:00 - 12:00 a 12:30 - 17:00 h., sobota 9:00 - 11:30 h., tel. 605 503 986  

Ubytování Šárka a Dominika, Strupčice 33 a Strupčice 14, tel. 774 105 425 

Autodoprava  Milan Komrska, tel. 603 836 266 

Zásilkovna – Ing. Hana Petscherová, Strupčice 262, pondělí a středa 11:00 - 18:00 hod.,  
  úterý, čtvrtek, pátek 9:00 - 16:00 hod. 

Pedikúra – Iveta Zádrapová, Strupčice 243, tel. 723 060 601 

Fyzioterapie, rehabilitace, cvičení - Radana Ceeová, Strupčice 162, tel. 739 494 041 

Reiki, masáže, léčení, odkloňování geopatogeních zón, poradenství v oblasti bio-psycho-sociálního 
zdraví - Mgr. Marie Petráková, Strupčice 271, tel. 777 339 207, email: majrei@seznam.cz 

Poradenský psycholog a psychoterapeut v obl. rizik. chování, drog. závislosti, problémů s alkoholem, 
odvykání kouření - Mgr. Milan Šafařík, Strupčice 271, tel. 773 868 877, email: milan.safarik@seznam.cz 

Fyzioterapie, tejpování, baňkování, masáže - Mgr. Kristýna Pěnkavová, Strupčice 23, tel. 732 405 272 

Výšivky K+K - strojové vyšívání log a obrázků nejen na oblečení. Strupčice 227, Karolína Poláková a 
Klára Řehořová, tel. 732 325 096 a 776 383 665, email: vysivky-kk@seznam.cz 

Keramický kroužek - dílna ZŠ Strupčice, pondělí od 14:00 hod. - info Hana Hrušková, tel. 725 241 289 

Psí útulek Jirkov, Nový Březenec 706, MVDr. Marek Halounek, tel. 474 654 160 nebo 732 248 887 

Strupčický občasník (Informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany) vydává Obec Strupčice, 431 14 
Strupčice 51, IČ 262145, tel. 474 685 125, e-mail: podatelna@obec-strupcice.cz, web: www.obec-strupcice.cz. 
Vychází ve Strupčicích 4x ročně, zapsán do evidence period. tisku pod ev.č. MKČR E 10292 distribuován zdarma. 
Číslo 101 vyšlo 14. 9. 2023, nákl. 450 výtisků. Redakce: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava. Autoři a zdroje fotografií: 
Miroslav Rokoš, Luděk Pěnkava, Věra Stehlíková, Barbora Šandová, archivy obce, ZŠ a MŠ, SK a ostatních spolků. 
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